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CHAPADA FORTE .../

Ata n° 015/2015 - Assembleia Extraordinária do 
Consórcio PA

Intermunicipal de Desenvolvimento do Circuito do Diamant 
da

Chapada Diamantina - CIDCD - CHAPADA FORTE, 
realizad no

Município de Andarai/BA, em 31 de julho de 2015, às 14 
horas.

Aos trinta e um dias do mês de julho de dois mil e 
quinze, as

quatorzehoras, na Sede deste Consorcio, situada à Praça Aurelian°

Gondim , s/ n°, Centro, Andarai/ BA, foi dado inicio a

assembleiaextraordinariaonde se reuniram os Entes Públicos

associados ao Consorcio Intermunicipal de Desenvolvimento do Circuito

do Diamante da Chapada Diamantina - CIDCD - Chapada Forte, 
nos

termos do Estatuto em vigor, atendendo Edital de convocação

anteriormente encaminhado, que figura como parte integrante da

presente Ata.Registrou-se, consoante lista nominal devidamente

assinada, a presença dos Excelentissimos (as) Senhores (as): Wilson

Paes Cardoso, Prefeito de Andarai.e Presidente do Consórcio; Arnaldo

Silva Pires, Prefeito de Ibicoara; Ana Olimpia Hora Medrado, Prefeita de

MucugeLicenciada e Vice-presidente do Consorcio;Zenilda Rebouças de

Almeida, Vice Prefeita e Prefeita em Exercício do Município de Mucugé;

Adrianode Queiroz Alves, prefeito de Palmeiras; Sr. Joseval Muniz , Vice

Prefeito do Município de Itaeté representando a Sra. Lenise Lopes

Campos Estrela, Prefeita de Itaete-; Moema Rebouças Maciel, Prefeita de

Lençóis; Antônio Rodrigues Caires, Prefeito de Iramaia; Vitor Souza,

prefeito de Boninal; Adenilto dos Santos, Prefeito de Marcionilio Souza;

Anna Guadalupe Pinheiro Luquini, Prefeita de Nova Redenção. A pauta,

nos termos do Edital de Convocação, tem o seguinte

objetivo:Apreciação e Homologação da Proposta de Alteração

Estatutária Apresentada. Ato continuo, apresentou para deliberação a

possibilidade de incluir a "execução de serviços de assistência técnica e

extensão rural" como nova finalidade do Consorcio CHAPADA FORTE.

Os presentes decidiram, por unanimidade, que além de todas

atribuições vinculadas ao Consorcio CHAPADA FORTE, previstas no

Protocolo de Intenções, Estatuto e Contrato de Programa, sera

acrescentado o inciso VIII ao art. 11 do Estatuto para incluir,

doravante, a seguinte finalidade: "execução de serviços de assistência

técnica e extensão rural", nos termos anexo a presente Ata. Submetei a

todos os presentes e foi aprovado por unanimidade a possibilidade de

alterar o Estatuto para incluir como fonte de receita, para custeio de

manutenção de equipamentos/maquinarios, incluindo o inciso IV ao
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CIDCD - Chapada Forte

art. 55 do Estatuto, cuja redação é a seguinte: 
"receber recursos

decorrentes da iniciativa privada em geral, sobretudo 
empresas de

transportes, postos de gasolina e afins que transitam/dependem 
das

rodovias estaduais que interligam direta ou indiretamente os

Municípios Consorciados". E, por fim, o Sr. Presidente declara 
que as

deliberações tomadas observaram rigorosamente o quorum previsto 
no

Estatuto Social em vigor, passando a palavra para quem quisesse 
se

manifestar e, na ausência de manifesto, como nada mais havia para ser

tratado, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 
presente

Assembleia Geral Ordinária, determinando a mim, que servi como

secretário, que lavrasse a presente ata e a levasse a registro junto aos

orgdos públicos competentes para surtir os efeitos jurídicos

necessários.Acordou-se por unanimidade,que a Lista de Presença

devidamente assinada pelos representantes dos Municípios

Consorciados é parte . egrair e da presente Ata. A presente segue

assinada por mim, 
1 

, Reges Jonas Aragao Santos,

Assessor Jurídico de;ti CI I CD e o Sr. Presidente do Consórcio

Chapada Forte, como al d aprovação.

Wilson raes Cardoso
Prefeito de Andarai
Presidente do CIDCD
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<CHAPADA FORTE

Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento do

Circuito do Diamante da Chapada Diamantino;

CIDCD - Chapada Forte

TERCEIRA ALTERAÇÃO
ESTATUTO SOCIAL

A Assembleia Geral Extraordinária do Consórcio Intermun cipal

Desenvolvimento do Circuito do Diamante da Chapada Dia ntina —

CIDCD, realizada no dia 31 de julho de 2015, As 14:00hs, resolveu titerar o

Estatuto Social no artigo abaixo discriminado:

Art. 10. 0 artigo 11 do Estatuto Social do CIDCD passará a vigorar acrescido

do inciso VIII:

"Art.11-

[-•-]
VIII - execução de serviços de assistência técnica e
extensão rural"

Art 2°. 0 art 55 do Estatuto Social do CIDCD passará a vigorar acrescido do

inciso VI:

"Art.55-

VI receber recursos decorrentes da iniciativa privada

em geral, sobretudo empresas de transportes, de
produção agropecuária, postos de gasolina e afins
que transitam/dependem das rodovias estaduais
que interligam direta ou indiretamente os
Municípios Consorciados".

Art. 3°. Os demais artigos do Estatuto Social do CIDCD permanecerão
inalterados.

Art. 4°. Esta alteração entra em vigor na data do seu registro no Cartório de
Registro de Pessoas Jurídicas do Município de Andarai, revogadas as
disposições em contrário.

ANDARAI/BA, 31 de julho de 2015.

WICTON PA S CAr DOSO
iden

REG 0 SANTOS
O 23023
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